

# 妻子跳河轻生 丈夫冷眼旁观

## “我清楚那里水浅，她死不了的”

星报讯(胡强 巩彬 记者杨文艺) 临泉县一中年女子翻越栏杆从6米高的护城河岸上跳下轻生，丈夫竟坐在车上冷眼旁观。情况危急，路过市民报警。

记者获悉，昨日9时06分，临泉消防大队接到报警称，该县北师大中新超市旁边护城河有一女子跳河轻生。接警后，临泉县消防大队迅速出动1辆消防车、6名消防官兵赶赴现场。

到达现场后，消防人员发现护城河周围围满了群众，女子的跳河位置是一处臭水沟，水位不深。河面距离地面有5、6米高，加之河岸陡峭，出警民警无法施救。

见此情景，消防官兵立即架起拉梯，

携带绳索腰带，快速下河救人。就在消防官兵沿拉梯下至河中正准备营救时，该女子却踢打消防官兵拒绝施救。抵抗片刻后，女子突然晕厥，消防官兵见状，急忙利用腰带和绳索等工具快速将妇女拖至岸边，并将女子抬上急救车。

下午15时许，记者联系上临泉县北关派出所，据值班民警李警官介绍，跳河女子叫周某，家住临泉县北师大中新超市附近，前几日，她的儿子因为与人打架，造成对方轻伤，目前被警方拘留。因为此事周某想不开，在家闹情绪，与丈夫李某开着车到护城河附近，因为和丈夫为此事再度闹矛盾，竟一气之下下车，从6米高处跳下护城河。“女子跳河时，李某

就在旁边，并未阻拦，而且女子在臭水中挣扎时，李某也视而不见。”

截至发稿时，记者获悉，周某经抢救，已经脱离危险，暂无大碍。

### 对话

民警：你老婆跳河，为了啥？

李某：儿子前几日与人打架，把人打伤被拘留，妻子感觉儿子冤枉，气愤不过，急得跳河。

民警：你老婆跳河，你咋能坐在车里不救人呢？

李某：我清楚那里水浅，她死不了的，要不然我早就跑去救她了（一副满不在乎的样子）。

## 安徽为民企送“锦囊” 巡讲团赴16市“送政策”



星报讯(记者 丁林) 日前，我省民营经济政策暨融资知识巡讲首场活动在亳州成功举办，当地各产业集群专业镇、中小企业公共服务平台、民营企业负责人等200余人，经历了一次“头脑风暴”。

记者从省经信委了解到，亳州只是我省“为民企送政策”的第一站，在接下来的几个月时间，巡讲团还将赶赴全省其他15个市和部分县区。巡讲的内容除了解读省发展民营经济20条及金融相关政策外，还有介绍中小微企业直接融资方式及渠道，包括企业上市、新三板、股权托管交易中心场外股权交易，中小企业集合债，中小企业私募债等以及宣传介绍面向民营和中小企业的融资工具和手段，组织企业和融资机构进行服务对接。

本次系列活动，预计将有3500家企业接受面对面的服务。省经信委也表示，活动举办目的是为了深入解读省委省政府出台的大力发展民营经济“20条”意见，提高政策的知晓度，帮助民营和中小微企业全面了解和运用今年以来国家和省出台的相关政策，应对错综复杂的宏观经济环境和经济下行的压力，着力解决企业融资难等突出问题。

## 安徽青年电商产业园昨开园 百家电商将“扎堆”合肥

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟) 昨日，位于合肥市包河工业区的安徽青年电子商务产业园正式开园，未来，预计将有百家电商“扎堆”经营。

安徽青网科技有限公司总经理严俊告诉记者，安徽青年电子商务产业园分二期建设，其中一期工程占地面积达26.35亩，规划建设面积约5.1万平方米，总投资约10亿元。

“在已经入驻的企业中，有60%来自省外，比如北京、上海、深圳等地。”严俊透露，未来将聚集百家电商企业，预计到2015年，园区交易额将达到20亿元，实现税收超亿元，可安排3000人就业，并带动就业过万人。

“未来三到五年，将打造成为新兴电子商务产业集群，建成国内一流、中部地区规模最大、最具发展优势的国际级电子商务产业基地。”

## 老汉带“傻姑”自杀被判10年

星报讯(郭涛 苏娟 陈相楠 记者 志强) 濉溪七旬王老汉，因和媳妇发生争吵，产生自杀念头，让和自己共同生活的“傻姑”一起喝农药，王老汉被人发现并送往医院救治，傻姑则不治身亡，目前，王老汉被濉溪县人民法院判处有期徒刑十年。

王老汉，70岁，家住濉溪县百善镇。多年来一直独自生活，2004年老汉在村里碰见一名流浪女子，看这个女子有些疯癫痴傻，觉得可怜就把她带回家中与自己一起生活。当年秋天，老汉因生活琐事与媳妇争吵后想不开，遂决定喝药自杀。服下农药后，担心与他共同生活的“傻姑”无人照顾，便让她也喝下了农药。随后，王老汉被人发现并送往医院救治，傻姑则不治身亡。事情发生后，村里人觉得“傻姑”反正无人问津，就把她埋了，此事从此被掩盖。直到2012年底，看守所深挖犯罪线索将此案件挖出，通过大量的走访调查，最终证实王老汉毒死捡来的“傻姑”一事。

## 千余条幼蛇昨在合肥紫蓬山放生



星报讯(陈媛媛 记者 赵莉/程兆/图) 昨日是“世界清洁地球日”，千余条幼蛇在合肥紫蓬山放生，来自合肥工业大学和凤凰城小学等的志愿者参与了放生。

合肥野生动物园爬行馆负责人郑从容介绍说，此次放生的幼蛇均由该馆孵化，大部分都是今年孵化出来的。“其

实此次放生的幼蛇在8月份已经全部孵化出来，之所以会选择9月份放生，是考虑到幼蛇只有完成一次蜕皮之后，才能开口吃东西，并逐渐将体内的卵黄吸收干净，具有一定的捕食能力，这样成活率会偏高些。”

为什么会选择放生幼蛇呢？郑从容告诉记者，本次放生的幼蛇主要是黑

眉锦蛇、王锦蛇和乌梢蛇，是合肥本地大型无毒蛇，以老鼠和小鸟为主食。由于这些蛇经济价值较高，被捕杀较多，濒临灭绝，致使生态链遭到一定程度破坏，为了维护生态平衡，提高生态环境的可持续发展，合肥市林业和园林局、合肥野生动物保护协会共同主办了此次千余幼蛇野外放生公益活动。

## 在高速服务区可吃到八公山豆制品



星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日，2013中国安徽(合肥)农业产业化交易

会继续走起。在安徽名优农产品与安徽高速公路服务区展销对接会上，亳州市铜关粉皮厂、安徽徽之皇食品集团有限公司、滁州滁菊研究所、阜阳市老三源食品有限公司、马鞍山黄池食品(集团)有限公司、淮南市八公山兴兴豆制品有限公司、安徽姚翠荣酱业有限公司、安徽培林食品科技有限公司、铜

陵和平姜业有限公司、安徽供销电子商务有限公司等10家企业分别与安徽省高速集团和安徽省交通投资集团签订协议。

今后，这10家企业产品将直供高速服务区。这也意味着，安徽高速服务区所售名优农产品将添10个新成员。

## 本报一篇报道，牵起海峡两岸一段宗亲

# 台湾一教授给合肥抗美援朝老兵来信寻根

星报讯(记者 周玉冰) 日前，家住合肥南园新村的年近80岁老人虞孝发告诉记者，因为本报一篇报道，台湾新竹交通大学的虞孝成教授给他来信，说他祖父辈也是合肥人，两人一对家谱，还真是宗亲。

记者看到了虞孝成教授的来信，充满浓浓乡情。他在信中说，从网上看到《市场星报》历史版一篇文章，得知虞孝发是土生土长合肥人，16岁参加解放

军，并在抗美援朝战场与分别5年的哥哥虞孝勋意外相逢，很是敬佩。虞孝成父亲虞克裕是合肥人，曾任国民党时期县长，1949年去了台湾，晚年回忆往事，写了一本书叫《片瓦集》，书名是担任过国民党国防部次长的郭寄嶠题写，他也是合肥人。

虞孝成信中说，他们家谱分为“士维克孝，积善光荫；承宗保室，学圣希贤”。他还记得合肥歌谣：“西门一碗饭(范)，东

门半街鱼(虞)”，说的是当时合肥东门住的虞姓居多。“与我正是一家嘛！”虞孝发老人高兴地说，他们都是“孝”字辈。

喜爱文史的虞孝发如今天天阅读虞孝成与台湾退役上将李建中合著的《孙子兵法与竞争优势》一书，他还将家谱刻制成光盘，寄给了虞孝成。“人老了，喜欢寻根归宗，相信这份家谱更能让他认清家世。”虞孝发说，希望他能来合肥看看。